Câu 1:  [2D1-5.7-2] (GK1 - K12 - THPT Quang Minh - Năm 2021 - 2022) Với giá trị nào của tham số 
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Dựa vào BBT ta có 
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Câu 2:  [2D1-5.7-2] Tìm 
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Bảng biến thiên:
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Vậy để phương trình có 
[image: image27.wmf]3
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Câu 3:  [2D1-5.7-2] Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Phương trình (*) là phương trình hoành độ giao điểm của đồ thị hàm số 
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Bảng biến thiên:
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Dựa vào bảng biến thiên suy ra để phương trình có 4 nghiệm phân biệt, điều kiện là: 
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Câu 4:  [2D1-5.7-2] Cho hàm số 
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Phương trình 
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Câu 5:  [2D1-5.7-2] Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Từ bảng biến thiên trên, để để đường thẳng 
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